

Праздник Покрова

18 октября двери Дома культуры были открыты своим приглашенным гостям с. Иванническое на праздничное мероприятие, посвященное Покрову Пресвятой Богородицы.

Для детей под веселую музыку так же были проведены веселые игры, которые очень понравились детям. Под сказочную мелодию, Хозяйка праздничного мероприятия пригласила всех на просмотр театрализованного

дарности: Михайловой Людмиле Яковлевне, Якубовской Надежде Петровне за вкусную выпечку к чаепитию. Воспитанникам Иваннического детского сада (старшая группа) и воспитателю Донской Ларисе Тимофеевне, специалистам



Под спокойную музыку в зал вошла Хозяйка праздника (библиотекарь Иванической сельской библиотеки Лебедева Т.В.). С приветственными словами, на веселой ноте, начался фольклорный праздник. Ребятам была озвучена история возникновения праздника, которую они с большим интересом слушали и задавали интересующие вопросы. Хозяюшка загадывала интересные загадки про грибы.

представления сказки «Шарф – Покров». Действующие лица: Бабушка – Чеснокова Екатерина, внучка Маша – Здериглазова Тамара, Мышка – Голубева Ульяна, Заяц – Беляева Рената, Мишка – Васильева Дарья, Лиса – Голубева Валерия. После театрализованного представления Хозяйка праздника пригласила всех присутствующих на чаепитие.

Хочется выразить слова благо-

по социальной работе: Мелещенко Татьяне Николаевне и Беляевой Елене Сергеевне, художественному руководителю МБУК ИКЦ МО «Иванчик» Алексеенко Виктории Андреевне за тесное сотрудничество, отзывчивость.

**Т.В. Лебедева,
библиотекарь Иванической
сельской библиотеке**

«Похитители красок»

25 октября в Иваническом сельском Доме культуры для ребят дошкольного и младшего школьного возраста прошла театрализованная праздничная программа «Похитители красок», посвященная прекрасному времени года осени.



В этот день в фойе Дома культуры не было свободных мест. Ведущая праздничного мероприятия Виктория Алексеенко с участниками подготовила интересное театрализованное представление, героями которого стали: «Скоморохи» - Тюмин Даниил и Голубева Лера, «Лешек» - Здериглазова Тома, «Кикимора» - Беляева Рената, «Баба Яга» - Васильева Даши, «Осень» - специалист по социальной работе Беляева Е.С.

Герои развлекали наших гостей и приглашали на игровые моменты. От желающих принять участие в играх не было отбоя. А это значит, что праздник ребятам поднял настроение и добавил положительные эмоции. Накануне праздника ребятам предложили принять участие в конкурсе рисунков на осеннюю тему. Учащиеся начальной школы и даже старшие ребята подготовили рисунки. На празднике были подведены итоги конкурса. Дипломы и подарки за 1 место получили - Козлов Толя, Рябушко Карина и Рябинин Кирилл, за 2 место - Галимов Никита и Вилицкая Кристина, за 3 место Мелещенко Аня и Бартанова Лера. Всем кто не стал победителями, были вручены сладкие призы. Молодцы!

За отличную подготовку и проведение праздника слова благодарности художественному руководителю Алексеенко Виктории Андреевне и специалисту по социальной работе Беляевой Елене Сергеевне.

Н.Ф.Иванова, директор ИКЦ